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Zrcadlo tvé duše. To je název výstavy, jejíž slavnostní zahájení se uskuteční ve středu 17.
září 2025 od 10 hodin v Paláci Pardubice. Jde o společný projekt Pardubického kraje a
studentů Střední školy uměleckoprůmyslové v Ústí nad Orlicí. Jeho cílem je přiblížit
problematiku duševního zdraví a představit role těch, kteří mohou pomoci na cestě k
zotavení.

Snímky odborníků ve 12 rolích

„Výstavu na téma duševní zdraví tvoří velkoformátové fotografie, které nafotili studenti Střední školy
uměleckoprůmyslové v Ústí nad Orlicí pod vedením svých pedagogů. Jedná se o unikátní snímky
odborníků ve 12 rolích, které jsou zastoupeny v Pardubickém kraji v systému péče o duševní zdraví,“
uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel
Šotola.

Výstava bude putovat po kraji

Výstava Zrcadlo tvé duše bude putovní. V Paláci Pardubice bude k vidění do středy 24. října 2025.
Poté se přesune do dalších míst v Pardubickém kraji. Jejich seznam s termíny najdete na webu
www.krajprorodinu.cz/dusevni-zdravi/zrcadlo-tve-duse.

Skvělá příležitost pro studenty

„Děkujeme Pardubickému kraji, že naší škole dal důvěru a mohli jsme zapojit naše studenty do
unikátního projektu, který originálním způsobem prezentuje téma duševního zdraví. Byla to pro ně
skvělá příležitost. Měli možnost vyzkoušet si práci v terénu, komunikovat s odborníky, naslouchat
jejich příběhům a nahlédnout pod pokličku jejich práce. Pro mnohé studenty nešlo jen o zajímavou
zkušenost. Někteří z nich se sociální oblasti chtějí věnovat i do budoucna,“ konstatovala ředitelka
Střední školy uměleckoprůmyslové v Ústí nad Orlicí Martina Novozámská.

Akce je součástí Týdnů pro duševní zdraví

Výstava Zrcadlo tvé duše je součástí Týdnů pro duševní zdraví. Jejich smyslem je prezentovat
veřejnosti témata spojená s duševním zdravím, zkušenosti lidí s duševním onemocněním, možné
způsoby prevence duševních onemocnění i aktivity organizací působících v této oblasti.

Kde můžete najít bližší informace?

Pardubický kraj se problematice duševního zdraví dlouhodobě věnuje. Na důležitost péče o duševní
zdraví a na dostupnost podpory upozorňuje také kampaň „I lidská duše někdy potřebuje servis“.

Bližší informace i s odkazy na dostupné služby a pomoc v Pardubickém kraji najdete na webu
www.krajprorodinu.cz/dusevni-zdravi.
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